
 

 

 
 

 ساعت آزمون :     1رياضي و آمارنام درس:                       نام :                            نام خانوادگی:          

                                دهم انسانيپايه/رشته:  

 تعداد صفحات:                  /  3/    6دقیقه                                    تاريخ آزمون:      09مدت  آزمون:       

 شماره صندلی:

 نمره با عدد:

 نمره باحروف:

 افشین شیوانام دبیر: 

 امضاء دبیر:

 نمره تجديد نظر:

 بارم سوالات رديف

 درستی يا نادرستی عبارات زير را مشخص کنید. 1

 الف(هر زيرمجموعه از جامعه آماری را که با روش خاصی انتخاب شده باشد، "آماره نمونه" گويند.

 آماری با روش  مصاحبه بهتر است سوالاتی هدايت شونده پرسیده شود.هنگام گردآوری داده های ب( 

 متغییر کاربرد دارد. 3و بیش از 3پ( نمودار حبابی برای مساله هايی با 

   اگر داده پرت داشته باشیم استفاده از میانه بهتر از میانگین است. ت(

 

2 

 در هر مورد بهترين روش جمع آوری داده ها را مشخص کنید. 2

 الف( اطلاعات مربوط به سرشماری نفوس و مسکن

 ب( میزان رضايت دانش آموزان يک کلاس از معلم رياضی 

 پ( تعداد دانش آموزان قبول شده در امتحانات خرداد سال گذشته

 ت|(بررسی سن درختان يک باغ 

 

2 

 مقیاس و نوع متغیر را در هر مورد مشخص کنید. 3

 الف(شماره دانش آموزی

 دانش آموزاننمره ب(

 

2 

باشد،  دامنه میان چارکی را  12برابر  12و13وa-bوa-2و7و6و14و13اگر مد منحصر به فرد داده های  4

 به دست آوريد.  bوaو19و7و6در داده های 
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  استان البرز      

 دبیرستان  استعداد های درخشان           
 نیمسال دوم           

 



 باشد، واريانس آنها را بدست آوريد. 12برابر  2a+1و2aوaاگر میانگین داده های  5
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درجه  0متغیر از تعداد متغیرها کم شود، زاويه بین شعاع های مجاور آن 2در يک نمودار راداری اگر  6

 افزايش می يابد. تعداد متغییرهای نمودار اولیه را بدست آوريد.
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𝒙𝟐را چنان بیابید که معادله  m الف( 7 + 𝒙 + 𝒎 =  ريشه حقیقی نداشته باشد. 𝟎

 

 

 

 

 

  

𝟐𝒙𝟐ب( معادله  − 𝒂𝒙 + 𝒃 =  را بدست آوريد. bمیباشد.مقدار  3دارای ريشه مضاعف   𝟎
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𝒙𝟐در معادله  8 − 𝟓𝒙 − 𝟕 =  حاصل مجموع مربعات ريشه ها را بدست آوريد.  𝟎
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تومان میفروشد.  60تومان هزينه میکند و هر واحد کالا را   30x+2000واحد کالا  xيک شرکت برای تولید  9

 تومان سود داشته باشد. 1000چه تعداد کالا بفروشد تا 
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𝒙𝟐نمودار تابع  10 + 𝟐𝒙 + 𝟐𝒙𝟐نمودار تابع   𝟖 − 𝟐𝒙 + را در دو نقطه قطع میکند.مجموع طول نقاط  𝟑

 تلاقی را بدست آوريد.
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